
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 25. řádné zasedaní Zastupitelstva města Karviné, konané dne 21.03.2022

Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce „Lávka přes Olši v 
Karviné–Starém Městě"

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné

rozhodlo

schválit záměr realizovat rozpočtovou akci o názvu "Lávka přes Olši v Karviné–Starém Městě". Předpokládané náklady 
stavby – viz příloha č. 1 k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

ZM-25-OM-schválení záměru, lávka přes Olši, Staré Město-DZ.pdf

Přílohy k důvodové zprávě:

ZM-25-OM-schválení záměru, lávka přes Olši, Staré Město-1DZ.pdf

situace - poloha lávky

Přílohy k usnesení:

ZM-25-OM-schválení záměru, lávka přes Olši, Staré Město-1U.pdf

Vyřizuje: Odbor majetkový, oddělení provozu a údržby majetku

Ing. Richard Kajzar

Schválil: Ing. Helena Bogoczová MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Ing. Lukáš Raszyk (náměstek primátora) v. r.
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Důvodová zpráva 

Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce „Lávka přes Olši v Karviné – Starém 

Městě“ 

Zastupitelstvo města doporučila dle § 84 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 

předpisů. 

V souladu s článkem 5, odstavcem 5.4, Zásad k tvorbě rozpočtu statutárního města Karviné 

předkládáme návrh na schválení záměru realizovat rozpočtovou akci „Lávka přes Olši v Karviné – 

Starém Městě“. 

Předmětem je stavba lávky přes Olši, přístupové komunikace a veřejného osvětlení. Lávka bude 

umístěna ve Starém Městě přibližně v místech lávky, která byla stržena při povodní v roce 2005. Sloužit 

by měla pro pěší a cyklisty. Obnova lávky se plánovala již v minulosti, ale z důvodu plánované těžby ve 

Starém Městě bylo od záměru upuštěno. V současnosti se již s těžbou ve Starém Městě nepočítá, 

z tohoto důvodu je možné řešit stavbu této lávky. 

Spolufinancování akce bude případně možné v rámci Meziresortní komise pro procesování programu 

řešení revitalizace Moravskoslezského kraje v rámci schválené akce „Revitalizace břehů řeky Olše 

v Karviné – Starém Městě včetně vybudování lávky pro chodce“. Projekt byl doporučen Meziresortní 

komisí k realizaci 23.03.2009. V tomto případě by nebyly hrazeny náklady na projektovou dokumentaci 

ale jen na samotnou realizaci. 

Další možnost spolufinancování představuje dotační titul ITI 2021–2027. V rámci tohoto dotačního titulu 

by bylo možné financovat pořízení projektové dokumentace i realizaci stavby. Nelze ale vyloučit i 

spolufinancování prostřednictvím jiných dotačních titulů. 

Předpokládané náklady záměru jsou ve výši 30 mil. Kč včetně DPH. Celkové výdaje budou známy až 

po zadání veřejné zakázky na projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost a veřejné zakázky na 

realizaci stavby „Lávka přes Olši v Karviné – Starém Městě“.  

Pro rok 2022 se předpokládají náklady ve výši přibližně 2 mil. Kč bez DPH na projektovou dokumentaci, 

inženýrskou činnost, průzkumy a případné další náklady. V současnosti probíhají přípravy pro vyhlášení 

veřejné zakázky malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace a inženýrskou činnost. 

 

Rada města Karviné na své schůzi dne 09.02.2022 usnesením č. 2978 doporučila Zastupitelstvu města 

Karviné rozhodnout schválit záměr realizace rozpočtové akce o názvu „Lávka přes Olši v Karviné – 

Starém Městě“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1 důvodové zprávy – Situace umístění investiční akce 

Příloha č. 1 k usnesení – Předpokládané náklady 
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Příloha 

Příloha č. 1 k důvodové zprávě 
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Příloha 

Příloha č. 1 k usnesení 

Předpokládáme, bez znalostí podrobných informací, že náklady na akci budou činit cca 30 mil. Kč 

včetně DPH. Upřesnění finančních nákladů na realizaci stavby „Lávka přes Olši v Karviné – Starém 

Městě“ bude známo až po zadání  veřejné zakázky na projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost 

a veřejné zakázky na realizaci stavby. Konečná cena bude známa až po ukončení realizace. 

 


